



8月份我国人民币贷款增加1.36万亿元 政策“组合拳”持续发力效果可期

□新华社记者吴雨

中国人民银行11日公布的数据显示,8月份我国人民币贷款增加1.36万亿元,新增贷款较7月份大幅增加。专家表示,8月份货币信贷和社会融资规模合理增长,信贷资源流向更有需求、更有活力的实体经济领域。近期宏观政策“组合拳”协同发力,后续政策效果将不断显现。

增量“稳住” 信贷供给仍较为充分

中国人民银行当日发布的金融统计数据报告显示,8月新增贷款较上月大幅增加超过万亿元,较上年同期多增868亿元。业内人士介绍,8月新增贷款同比多增幅度看似不多,却是在去年达到历史同期峰值的基数上实现的。

“8月新增贷款环比大幅增加,释放出经济回暖信号,也显示出市场预期和情绪出现好转。”中国民生银行首席经济学家温彬表示,当前宏观经济持续好转,货币信贷供给仍较为充分,信贷投放内生动力仍然强劲。

数据显示,前8个月人民币贷款增加17.44万亿元,同比多增1.76万亿元;8月末广义货币(M2)同比增长10.6%,保持较高水平。

中国人民银行相关部门负责人曾多次表示,观察货币信贷数据,宜将考察周期拉长一些,不能只看某个时点的数据。

记者从多家银行了解到,单月贷款数据受基数、季节性规律等扰动较大,7月、8

月的贷款情况要合并看待。“7月单月信贷数据一度偏弱,但单月短暂波动不足以说明问题。前8个月我行贷款总体保持较快增长,投向重点领域和薄弱环节的信贷占比不断提升。”一家国有大行人士说。

专家表示,金融对实体经济支持总量是足够的,结构性政策工具要进一步针对结构性问题,权衡金融机构对特定领域金融服务的意愿和能力,解决好不敢贷、不愿贷、不能贷问题。

结构优化 增强经济内生动力

8月,企(事)业单位贷款增加9488亿元;8月末,我国社会融资规模存量同比增长9%,对实体经济发放的人民币贷款余额同比增长10.9%。

“8月信贷对实体经济的支持力度持续增强,而且更加精准,引导资源流向更有需求、更有活力的实体经济领域。”招联首席研究员董希淼表示,这背后离不开政策面的支持,今年以来金融管理部门加大逆周期调节力度,稳健的货币政策精准有力。

上半年,中国人民银行降准0.25个百分点,释放长期流动性超5000亿元;6月至8月两次“降息”,1年期LPR已下降20个基点。另外,业内人士预计前8个月企业贷款加权平均利率为3.93%,同比下降0.33个百分点,继续处于历史低位。

与此同时,金融举措“精准滴灌”特点突出:金融管理部门推出创新创业金融债、

科创票据等债务融资工具支持科技企业和制造业龙头企业;碳减排支持工具扩围至部分外资银行、地方法人银行;推动普惠小微贷款支持工具、支农支小再贷款等落地生效……

一系列金融举措适应重点领域发展需要,推动增强经济内生动力。数据显示,1月至7月我国新增民企贷款5.9万亿元,同比多增1.8万亿元;普惠小微贷款、科技型中小企业贷款同比增速分别连续4年高于20%、连续3年高于25%;绿色贷款中投向具有碳减排效益项目的贷款占三分之一。

8月20日,金融管理部门召开电视会议,督促主要金融机构要主动担当作为,加大贷款投放力度,要注意挖掘新的信贷增长点,大力支持中小微企业、绿色发展、科技创新、制造业等重点领域。

持续发力 政策“组合拳”效果可期

当前,部分宏观经济指标已出现边际改善的积极变化。市场预期金融政策“组合拳”持续发力,支持实体经济的节奏更稳、结构更优、价格更可预期。

9月7日四大行分别发布公告,将主动对存量首套房贷利率进行批量调整。“存量房贷利率调整有利于减缓提前还款,稳住银行贷款。”银行内部人士告诉记者,8月银行业总体提前还款约3800亿元,较峰值回落近半,预计9月后还将继续改善。

8月以来,金融领域多措并举:政策利率继续下行,房地产政策适时调整优化,民营小微企业的金融帮扶力度不断加大……一系列金融政策“组合拳”协同发力,显示出支持经济持续回暖向好的决心。

8月底,在金融管理部门联合全国工商联召开的金融支持民营企业发展工作推进会上,部分金融机构与部分民营企业代表,上海证券交易所、深圳证券交易所、银行间市场交易商协会与部分民营房企代表现场签署战略合作协议。

“我们在发行注册等方面提供‘绿色通道’,将助力民营企业债券融资渠道进一步畅通。”中国银行间市场交易商协会副秘书长曹媛媛表示,今年以来,银行间债券市场服务民营企业融资近3700亿元,通过“第二支箭”为民营企业发债融资提供增信支持。

“做好民营企业金融服务,有助于进一步激发民营企业韧性与活力,为构建新发展格局、实现高质量发展提供强有力支撑。”中国人民银行行长潘功胜明确表示,下一步,金融管理部门将采取有力措施,为民营企业发展创造积极条件,畅通民营企业股、债、贷三种融资渠道。

专家表示,金融政策“组合拳”释放出积极信号,随着金融举措在“转方式、调结构、增动能”领域持续发力,积极效果会进一步体现,提振市场信心。

(新华社北京9月11日电)

国家网络安全宣传周 开幕式在福州举行

新华社福州9月11日电(记者王思北 邓倩倩)11日上午,由中央宣传部、中央网信办、教育部、工业和信息化部、公安部、中国人民银行、国家广播电视总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等部门联合举办的2023年国家网络安全宣传周在福州举行开幕式。

2023年国家网络安全宣传周主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”,将在全国范围内持续开展至9月17日。围绕党的十八大以来网络安全领域取得的重大成就开展主题宣传活动,通过论坛、研讨、展览、竞赛等形式,党政机关、科研机构、高校、企业、社会组织、群众等各方力量广泛参与网络安全宣传活动,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

记者了解到,网络安全宣传周期间,将围绕关键信息基础设施安全保护、云计算服务安全、汽车数据安全、网络安全标准与实践、青少年网络保护、网络安全服务产业发展等主题举办14场分论坛和主题活动。还将举办校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题活动,以及网络安全进社区、进农村、进企业、进机关、进校园、进家庭等宣传普及活动,推动提升全社会网络安全意识和防护技能。

三部门联合印发通知 制止婚宴餐饮浪费

据新华社北京9月11日电 市场监管总局、民政部、中央文明办近日联合印发《关于进一步做好制止婚宴餐饮浪费工作的通知》,通过强化部门联动,引导协会发力,积极构建从新人结婚登记提醒、合理设计婚宴菜品到创新供餐服务形式、探索餐后捐赠的宽领域、全流程、多层次制度机制。

通知指出,婚宴服务经营者应当将制止餐饮浪费相关内容纳入婚宴服务协议,引导消费者践行“光盘行动”;优化婚宴菜单,合理搭配菜品数量和分量;鼓励婚宴服务经营者提供多种供餐形式,提升服务水平,主动引导消费者餐后打包。

通知强调,各级市场监管部门、民政部门和文明办要加强制度供给,强化对婚宴服务经营者的日常监管和行政指导,做好新人结婚登记时的提示提醒,积极营造浪费可耻、节约为荣的氛围,促进制止餐饮浪费成为全社会的行动自觉。

通知明确,相关行业协会要发挥引导作用,强化行业自律,引导婚宴服务经营者实行全过程标准化、规范化管理,既保证食品安全,又减少食材不必要的损耗;引导婚宴服务经营者使用统一样式的公共餐具并提高公共餐具使用率。

前8个月我国汽车产销量同比稳步增长

据新华社北京9月11日电(记者高亢)记者11日从中国汽车工业协会获悉,1至8月,我国汽车产销量分别达1822.5万辆和1821万辆,同比分别增长7.4%和8%,产销量保持同比稳步增长。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,8月份,我国汽车产销量分别达257.5万辆和258.2万辆,环比分别增长7.2%和8.2%,同比分别增长7.5%和8.4%。

▼ 转版稿件

“相聚东江源 水融大湾区” 文献东江摄影项目开拍

(上接1版) 此次开拍活动为期两天,摄影家们分赴6条拍摄路线,分别对东江源瀑布、寻乌县城、寻乌红色旧址等进行拍摄。赣粤两省四市摄影家协会共同围绕东江沿线自然生态景观、人文风情、乡村振兴成果等内容开展创作,开展一系列的名家讲堂、专题研讨会、展览活动,带动粤赣两省四市的艺术交流,扩大东江文化品牌的影响力。

据悉,文献东江摄影项目计划用两年的时间,在东江流域开展400个拍摄项目,以文献影像的方式对东江全域进行地理人文记录和研究,用镜头展现东江两岸人物风貌熠熠生辉的永恒魅力。

石城万年青新型建材有限公司机制砂采购项目招标公告
石城万年青新型建材有限公司定于2023年10月4日10:30对机制砂采购项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:
一、标的概况:机制砂采购项目。
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。
三、开标地点:赣州市石城县屏山镇创业工业园内公司综合办公室
联系人及电话:黄女士(18379873814)
四、本项目不提供纸质招标文件,电子招标文件获取方式:符合资格要求的有意响的响应人请于2023年9月11日至2023年10月3日17:00前登录“江西省国资委出资监管企业采购交易服务平台”(http://jg.zygcwz.com)公告查看并点击“立即参与”。请未注册的投标人及时办理注册审核,注册咨询电话:400-8566-100;咨询电话:811028657、3062197437。因未及及时办理注册审核手续影响响应的,责任自负。投标人需完整填写参与,并按采购要求上传相应资料,项目采取线上参与、线下评定的方式。
五、所有招标事项详见招标文件。
石城万年青新型建材有限公司
2023年9月11日

石城万年青新型建材有限公司碎石(瑞金)运输项目招标公告
石城万年青新型建材有限公司定于2023年10月4日9:30对碎石(瑞金)运输项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:
一、标的概况:碎石(瑞金)运输项目。
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。
三、开标地点:赣州市石城县屏山镇创业工业园内公司综合办公室
联系人及电话:黄女士(18379873814)
四、本项目不提供纸质招标文件,电子招标文件获取方式:符合资格要求的有意响的响应人请于2023年9月11日至2023年10月3日17:00前登录“江西省国资委出资监管企业采购交易服务平台”(http://jg.zygcwz.com)公告查看并点击“立即参与”。请未注册的投标人及时办理注册审核,注册咨询电话:400-8566-100;咨询电话:811028657、3062197437。因未及及时办理注册审核手续影响响应的,责任自负。投标人需完整填写参与,并按采购要求上传相应资料,项目采取线上参与、线下评定的方式。
五、所有招标事项详见招标文件。
石城万年青新型建材有限公司
2023年9月11日

石城万年青新型建材有限公司机制砂采购项目招标公告
石城万年青新型建材有限公司定于2023年10月4日10:30对机制砂采购项目进行公开招标,诚邀符合条件的单位参加投标,现将有关事项公告如下:
一、标的概况:机制砂采购项目。
二、招标方式:采用公开招标(自行组织),现场开标。
三、开标地点:赣州市石城县屏山镇创业工业园内公司综合办公室
联系人及电话:黄女士(18379873814)
四、本项目不提供纸质招标文件,电子招标文件获取方式:符合资格要求的有意响的响应人请于2023年9月11日至2023年10月3日17:00前登录“江西省国资委出资监管企业采购交易服务平台”(http://jg.zygcwz.com)公告查看并点击“立即参与”。请未注册的投标人及时办理注册审核,注册咨询电话:400-8566-100;咨询电话:811028657、3062197437。因未及及时办理注册审核手续影响响应的,责任自负。投标人需完整填写参与,并按采购要求上传相应资料,项目采取线上参与、线下评定的方式。
五、所有招标事项详见招标文件。
石城万年青新型建材有限公司
2023年9月11日

综合信息
● 本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请需方认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。
● 热线:0797-8222685
● 地址:赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心(北区)二楼

遗失声明
▲晋江市英墩华侨医院发证编号为:0350492076(温会峻)出生证遗失,母亲彭冬梅,父亲温海龙,出生日期:2014年8月31日,声明作废。
▲宁都县民政局2003年6月15日发统一社会信用代码为:51360730MJ0051855B(宁都县中医学会)社会团体法人登记证书正、副本遗失,声明作废。
▲赣州市赣县区行政审批局2023年8月14日发统一社会信用代码为:92360721MACTN1ME8F(赣县区赣安餐饮)食品经营许可证正本遗失,声明作废。
▲王英龙、刘华娟遗失赣州绿地置业有限公司开具的发票壹张,票号为:05761478,房号:五期9-1304,金额:406579元,声明作废。

从大山深处走出的女足小将

杭州亚运会火炬手邹涛

11日,杭州第19届亚运会火炬传递活动在浙江绍兴继续进行。来自社会各界的170名火炬手在绍兴奔跑,其中一位是从赣南山区走出来的女足小将——邹涛。

邹涛是江西省赣州市第三中学的一名高一学生。足球为这个来自赣南山区的小女孩开启了一条人生的新赛道。进入高中,邹涛如愿加入女足校队,她拼命训练,只为有朝一日能追上偶像王霜的脚步,用球技为国争光。

邹涛与足球的缘分开始于小学,她当时就读的山区小学组建了一支主要由留守儿童参与的校园足球队。球队刚组建的时候,不分男女,还在读四年级,身高只有1米25的邹涛报了名。

之前邹涛从来没有看过足球比赛,但这个在地上滚来滚去的皮球非常吸引她。“我第一眼就喜欢上了足球。”邹涛说。在教练眼中,邹涛是个很有天赋的孩子,动作领悟得非常快,左脚技术娴熟,突破犀利,很快她就成为队中的“球星”之一。

邹涛的妈妈告诉她,邹涛对足球充满热爱,为了体能达标,她每天早上6点多就起来跑步,课后两个小时训练课,她没有一刻停下来,停下来就浑身不自在。

尽管个子不高,但邹涛在球场上却极其刚毅。在一次训练中,邹涛抢球时不慎摔倒,倒地时身体的重量压在了右手上,导致右手骨折,但她硬是一声都没吭。受伤后才过了三天,自己又偷偷躲在房间里练起了球。

“大山里的女孩敢拼,不怕吃苦。”邹涛的启蒙教练说,有时候看到邹涛与队友们围男孩子一起踢球,也是每球必争。在足球训练中,由于身体素质等因素,女孩往往要比男孩练就更强的韧劲,去克服诸多困难。

正是凭着这股拼劲,邹涛这个不起眼的女孩,带着同样不起眼的乡镇小球队,几次在县、市里的足球比赛中拿到好成绩。

如今,“追风女孩”走出了大山,走上了杭州亚运会火炬传递的舞台。“我能和王霜姐姐一样成为亚运会火炬手,特别开心和自豪。”在和前一棒火炬手交接时,邹涛特意做了一个点赞的手势,她希望有更多女孩喜欢足球,享受运动带来的美好。(据新华社杭州9月11日电)



海洋温差发电装置搭载“海洋地质二号”船进行海上试验前期准备(7月23日摄)。中国地质调查局广州海洋地质调查局牵头研发的20kW海洋漂浮式温差发电装置近日在南海1900米深海域开展了首次海上试验,成功完成温差发电技术验证。这是我国首次在实际海况条件下实现海洋温差发电原理性验证和工程化运行,有力推进我国深海能源开发利用。新华社发(奚晓谦 摄)

天舟五号货运飞船撤离空间站组合体

计划今日受控再入大气层

新华社北京9月11日电(李国利 邓孟)记者从中国载人航天工程办公室了解到,9月11日16时46分,已完成全部既定任务的天舟五号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行,将按计划于9月12日受控再入大气层,货运飞船绝大部分器件将在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸将落入南太平洋预定安全海域。

天舟五号货运飞船于2022年11月12日在文昌航天发射场发射入轨,装载了神舟十五号3名航天员6个月的在轨驻留消耗品、推进剂、应用实(试)验装置等物资,搭载了“澳门学生科普卫星一号”立方星、空间氢氧燃料电池、空间高能粒子探测载荷等多项空间应用项目。

天舟五号货运飞船在轨飞行期间,曾于2023年5月5日撤离空间站组合体,独立飞行33天后再次与空间站组合体进行交会对接,继续开展了相关空间技术试验。

179名电信诈骗嫌犯从老挝被押解回国

据新华社北京9月11日电(记者冯家顺 熊丰)11日下午,随着三架中国民航包机降落在石家庄正定国际机场、郑州新郑国际机场和重庆江北国际机场,164名从事虚假投资理财类电信网络诈骗的犯罪嫌疑人被河北、河南、重庆公安机关从老挝押解回国,加上前期由安徽公安机关押解回国的15名犯罪嫌疑人,此次中老警方开展警务执法合作抓获的179名电信网络诈骗犯罪嫌疑人全部被押解回国,涉及全国13个省(市)的270余起重大跨境电信网络诈骗案成功告破。

据了解,今年以来,针对虚假投资理财类电信网络诈骗案件发案多、损失大等情况,公安部组织河北、安徽、河南、重庆等地公安机关全面开展案件侦办工作,发现多起涉案金额超百万元的虚假投资理财类电信网络诈骗犯罪窝点位于老挝境内。

为坚决打掉上述诈骗窝点,今年7月,公安部组建专案组赴老挝,在我驻老挝使馆的大力支持和协调下,与老挝警方开展打击跨境电信网络诈骗犯罪警务执法合作。在掌握相关犯罪事实和证据基础上,7月19日,老挝警方组织开展第一轮集中收网行动,一举捣毁盘踞在老挝沙湾拿吉省的诈骗窝点,成功抓获15名电信网络诈骗犯罪嫌疑人。此后,专案组继续加大工作力度,循线追踪、扩线深挖,协助老挝警方先后组织了10次集中收网行动,成功捣毁10个电信网络诈骗窝点,现场缴获手机、电脑等作案工具640余台,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人164名,其中包括组织头目和骨干9名、网上在逃人员23名,取得显著战果。

赣州 西双版纳 590起
8L9616 赣州-西双版纳15:25-18:20 8L9615 西双版纳-赣州07:00-09:45
每周二、四、六执飞(具体航班以实际执飞为准)

赣州航空 GANZHOU AIRLINE Lucky Air 祥鹏航空

广告